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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 11/04/2019 

 

BREVES COMUNICAÇÕES 

BENEDITA DA SILVA (PT - RJ) - Danos materiais e humanos causados por tempestade ao Município do 

Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Inundação do Museu Casa do Pontal, no Bairro Recreio dos 

Bandeirantes, na Capital fluminense.  

ELI BORGES (SOLIDARIEDADE - TO) - Indignação do orador com a não utilização da Ferrovia Norte-Sul 

para o transporte de passageiros. Congratulações à Senadora Kátia Abreu pelo ajuizamento de processo 

contra o processo licitatório da Ferrovia.  

JOÃO DANIEL (PT - SE) - Razões do apoio de entidades representativas do agronegócio brasileiro à 

Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma da Previdência Social. Posicionamento do 

orador contrário à aprovação a matéria. 

MARCELO NILO (PSB - BA) - Balanço negativo dos 100 primeiros dias do Governo Jair Bolsonaro.  

FREI ANASTACIO RIBEIRO (PT - PB) - Maior cautela da Casa na votação do acordo de utilização, pelos 

Estados Unidos da América, do Centro Espacial de Lançamento de Alcântara, no Estado do Maranhão.  

ZÉ NETO (PT - BA) - Convite aos Deputados para participação em audiência pública na Comissão de 

Desenvolvimento Econômico, Indústria, Comércio e Serviços, destinada ao debate dos efeitos da política 

externa brasileira.  

PERPÉTUA ALMEIDA (PCDOB - AC) - Natureza falaciosa das declarações de representantes da Agência 

Nacional de Aviação Civil - ANAC, sobre a redução dos preços de passagens aéreas a partir da cobrança do 

despacho de bagagem. Descaso das agências reguladoras com os direitos dos cidadãos brasileiros.  

OTONI DE PAULA (PSC - RJ) - Razões da recusa do orador de entrega, ao Supremo Tribunal Federal, de 

manifesto de repúdio ao discurso de ódio e violência contra membros da instituição.  

JOSÉ RICARDO (PT - AM) - Balanço negativo dos 100 primeiros dias do Governo Jair Bolsonaro.  

JOSEILDO RAMOS (PT - BA) - Atuação insatisfatória do Ministro do Meio Ambiente.  

LUCAS VERGILIO (SOLIDARIEDADE - GO) - Alerta aos Parlamentares, às autoridades competentes e à 

sociedade em geral sobre as ações marginais de associações e cooperativas atuantes nas áreas futebolística e 

de proteção veicular. 
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FÁBIO HENRIQUE (PDT - SE) - Aprovação, pela Comissão de Turismo, de requerimento de convocação de 

diretores da Agência Nacional da Aviação Civil — ANAC, para esclarecimento das razões dos elevados preços 

de passagens aéreas praticados no País.  

CORONEL CHRISÓSTOMO (PSL - RO) - Implementação, pelo Governo Jair Bolsonaro, de ações em prol do 

povo brasileiro, notadamente quanto ao combate à corrupção.  

BIBO NUNES (PSL - RS) - Avaliação positiva dos 100 primeiros dias do Governo Jair Bolsonaro.  

MÁRCIO JERRY (PCDOB - MA) - Acatamento pelo Ministro da Ciência, Tecnologia, Inovações e 

Comunicações, Marcos Pontes, da proposta de constituição de grupo de trabalho para acompanhamento do 

Acordo de Salvaguardas Tecnológicas, assinado entre o Brasil e Estados Unidos da América, para utilização do 

Centro Espacial de Lançamento de Alcântara, no Estado do Maranhão.  

GENERAL GIRÃO (PSL - RN) - Celebração dos 100 primeiros dias do Governo Jair Bolsonaro. Criação de 

CPI para investigação de ações promovidas pelo Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - 

BNDES.  

BENEDITA DA SILVA (PT - RJ) - Transcurso do primeiro ano da prisão do ex-Presidente Luiz Inácio Lula da 

Silva. Natureza política da prisão do ex-Presidente da República.  

FREI ANASTACIO RIBEIRO (PT - PB) - Anúncio de realização, pela Comissão de Direitos Humanos e 

Minorias, de audiência pública para debate da questão salarial e da jornada de trabalho dos profissionais da 

enfermagem.  

JOÃO DANIEL (PT - SE) - Avaliação negativa dos 100 primeiros dias do Governo Jair Bolsonaro. 

Incompetência do ex-Ministro da Educação. Despreparo do atual Titular da Pasta. Convocação de educadores 

e instituições para mobilização em prol da educação brasileira.  

LEÔNIDAS CRISTINO (PDT - CE) - Instalação da Frente Parlamentar Mista da Engenharia, Infraestrutura e 

Desenvolvimento Nacional.  

MARCELO NILO (PSB - BA) - Balanço negativo dos 100 primeiros dias do Governo Jair Bolsonaro.  

BIA KICIS (PSL - DF) - Comemoração dos 100 primeiros dias do Governo Jair Bolsonaro.   

HEITOR SCHUCH (PSB - RS) - Pedido à Presidência de inclusão na pauta do projeto de decreto legislativo, 

apresentado para sustação do decreto presidencial acerca da suspensão do subsídio concedido nas tarifas de 

energia elétrica do setor rural.  
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ERIKA KOKAY (PT - DF) - Eleição da coordenadora da bancada feminina na Câmara dos Deputados. 

Condenação do comunicador Danilo Gentili à prisão, em ação judicial impetrada pela Deputada Maria do 

Rosário.  

GLEISI HOFFMANN (PT - PR) - Necessidade de esclarecimento, por parte do Presidente Jair Bolsonaro, 

das razões da exclusão de elevado número de beneficiários do Programa Bolsa Família; da não concessão de 

reajuste do benefício com base nos índices inflacionários e da concessão de anistia a devedores do Fundo de 

Assistência ao Trabalhador Rural — FUNRURAL.  

LINCOLN PORTELA (PR - MG) - Protesto contra a não inclusão das Guardas Municipais no rol das 

profissões de risco, no texto da proposta de reforma previdenciária.  

CORONEL TADEU (PSL - SP) - Necessidade de cumprimento pelo Governador do Estado de São Paulo, 

João Dória, do compromisso da campanha eleitoral de recomposição dos soldos dos policiais militares.  

NELSON PELLEGRINO (PT - BA) - Artigos intitulados Sobre presunção: ainda que estivesse certo, Barroso 

estaria errado e Supremo não precisa salvar o mundo; basta respeitar o Direito,  de autoria do jurista Lenio 

Streck. Rejeição, pela população brasileira, do conjunto de projetos anticrime apresentados pelo Ministro da 

Justiça e Segurança Pública, Sérgio Moro, segundo pesquisa divulgada pelo jornal Folha de S.Paulo.  

VILSON DA FETAEMG (PSB - MG) - Realização, na Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, de 

ato público contra a proposta de reforma previdenciária. Convite aos cidadãos mineiros para participação no 

evento.  

FREI ANASTACIO RIBEIRO (PT - PB) - Apresentação de projeto de lei sobre a instituição do Dia Nacional 

de Combate ao Uso de Agrotóxicos. Autorização, pelo Governo Jair Bolsonaro, da importação de novos tipos 

de defensivos agrícolas. Criação do Dia Estadual de Combate ao Uso de Agrotóxicos, no Estado da Paraíba.  

Impactos ambientais advindos da utilização de defensivos agrícolas. Apreciação de projetos de lei relativos ao 

tema por Comissões da Câmara dos Deputados.  

CELSO SABINO (PSDB - PA) - Transcurso do aniversário natalício da Deputada Federal Luisa Canziani.  

DELEGADO MARCELO FREITAS (PSL - MG) - Vinculação entre a reforma previdenciária e o fortalecimento 

dos Municípios brasileiros. Defesa de realização da reforma tributária e de revisão do pacto federativo.  

FERNANDO RODOLFO (PR - PE) - Empenho do orador na duplicação da BR-423, no trecho compreendido 

entre os Municípios de São Caetano e Garanhuns, Estado de Pernambuco.  
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BOCA ABERTA (PROS - PR) - Necessidade de adoção, por parte do Prefeito Marcelo Belinati, do 

Município de Londrina, Estado do Paraná, de providências para a redução de filas no Pronto Atendimento 

Infantil — PAI.  

JOSÉ NELTO (PODE - GO) - Renúncia, pelo orador, ao direito do benefício de aposentadoria parlamentar.  

PERPÉTUA ALMEIDA (PCDOB - AC) - Não recebimento pela oradora do benefício de aposentadoria 

parlamentar.  

OTONI DE PAULA (PSC - RJ) - Deturpação de ensinamentos da Bíblia Sagrada pela Deputada Benedita da 

Silva.  

GLEISI HOFFMANN (PT - PR) - Contestação ao discurso de Deputado a respeito da oradora e da 

Deputada Benedita da Silva.  

LUISA CANZIANI (PTB - PR) - Relevância da aprovação, pela Casa, de projetos de lei sobre os consórcios 

públicos com personalidade jurídica de direito público.  

ALINE SLEUTJES (PSL - PR) - Eleição da oradora para o cargo de Coordenadora-Adjunta da Secretaria da 

Mulher na Câmara dos Deputados.  

DELEGADO PABLO (PSL - AM) - Agradecimento aos gestores municipais amazonenses participantes na 

XXII Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios. Balanço positivo dos 100 primeiros dias do Governo Jair 

Bolsonaro.  

KIM KATAGUIRI (DEM - SP) - Contestação às críticas ao Presidente Jair Bolsonaro pela promoção de 

reuniões com artistas e empresários para discussão da proposta de reforma previdenciária.  

CAPITÃO WAGNER (PROS - CE) - Solidariedade à Deputada Gleisi Hoffmann, diante de discurso de cunho 

religioso envolvendo a Parlamentar. Comemoração do 293º aniversário de fundação de Fortaleza, Capital do 

Estado do Ceará. Importância da realização de investimentos na área social para combate à violência e à 

criminalidade.  

GLEISI HOFFMANN (PT - PR) - Balanço negativo dos 100 primeiros dias do Governo Jair Bolsonaro.  

 

ORDEM DO DIA 

PEDRO LUCAS FERNANDES (PTB - MA) - Solicitação à Presidência de encaminhamento, ao Ministério do 

Meio Ambiente, de requerimento de informações sobre o registro de mortes de animais no Parque Nacional 

dos Lençóis Maranhenses.  
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PEDRO UCZAI (PT - SC) - Avaliação negativa dos primeiros 100 dias do Governo Jair Bolsonaro.  

NELSON PELLEGRINO (PT - BA) - Avaliação negativa dos primeiros 100 dias do Governo Jair Bolsonaro.  

MARIA DO ROSÁRIO (PT - RS) - Emissão de parecer ao Projeto de Lei nº 1.380, de 2019, sobre alteração 

da Lei Maria da Penha, com vista ao pagamento de indenização por danos morais decorrentes de prática de 

violência contra a mulher, pelas Comissões de Defesa dos Direitos da Mulher e de Constituição e Justiça e de 

Cidadania.  

JÚNIOR BOZZELLA (PSL - SP) - Discussão do  Projeto de Lei nº 1.380, de 2019, sobre alteração da Lei 

Maria da Penha, com vista ao pagamento de indenização por danos morais decorrentes de prática de 

violência contra a mulher. 

ELI BORGES (SOLIDARIEDADE - TO) - Discussão do  Projeto de Lei nº 1.380, de 2019, sobre alteração da 

Lei Maria da Penha, com vista ao pagamento de indenização por danos morais decorrentes de prática de 

violência contra a mulher. 

PAULÃO (PT - AL) - Repúdio à retirada de direitos dos servidores públicos municipais pelo Prefeito de 

Maceió, Estado de Alagoas.  

ALENCAR SANTANA BRAGA (PT - SP) - Discussão do  Projeto de Lei nº 1.380, de 2019, sobre alteração da 

Lei Maria da Penha, com vista ao pagamento de indenização por danos morais decorrentes de prática de 

violência contra a mulher. Avaliação negativa dos primeiros 100 dias do Governo Jair Bolsonaro.  

DR. JAZIEL (PR - CE) - Transcurso do 293º aniversário de fundação de Fortaleza, Capital do Estado do 

Ceará. Avaliação positiva dos primeiros 100 dias do Governo Jair Bolsonaro. Defesa da aprovação de projeto 

de lei sobre a regulamentação do ensino domiciliar.  

JUSCELINO FILHO (DEM - MA) - Protesto contra a exclusão do Estado do Maranhão do programa 

governamental de fomento à agricultura familiar na Região Nordeste.  

PERPÉTUA ALMEIDA (PCDOB - AC) - Encaminhamento da votação do  Projeto de Lei nº 1.380, de 2019, 

sobre alteração da Lei Maria da Penha, com vista ao pagamento de indenização por danos morais decorrentes 

de prática de violência contra a mulher. Contrariedade à aprovação da proposta de reforma previdenciária.  

ALEXANDRE PADILHA (PT - SP) - Avaliação negativa dos primeiros 100 dias do Governo Jair Bolsonaro, no 

tocante à saúde pública. Desestruturação, pelo Prefeito Bruno Covas, do Serviço de Atendimento Móvel de 

Urgência — SAMU em São Paulo, Estado de São Paulo.  
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ALENCAR SANTANA BRAGA (PT - SP) - Desabamento do teto do Hospital Municipal da Criança e do 

Adolescente, no Município de Guarulhos, Estado de São Paulo. Descaso do Prefeito Municipal com a saúde 

pública.  

PASTOR SARGENTO ISIDÓRIO (AVANTE - BA) - Congratulações ao autor de projeto de lei sobre o 

fortalecimento da Lei Maria da Penha, coibitiva à violência doméstica contra a mulher. Congratulações aos 

Prefeitos Municipais do Estado da Bahia presentes no Distrito Federal, especialmente à Prefeita Moema 

Gramacho pela  luta em prol da conclusão de obras do Programa Minha Casa, Minha Vida, no Município de 

Lauro de Freitas. Maior atenção do Ministério do Desenvolvimento Regional para com as populações atingidas 

por enchentes nos Municípios de Salvador e Candeias, Estado da Bahia.  

BIBO NUNES (PSL - RS) - Avaliação positiva dos primeiros 100 dias do Governo Jair Bolsonaro.  

ALEXANDRE PADILHA (PT - SP) - Solicitação à Presidência de determinação ao Departamento de 

Taquigrafia de retirada de expressão antirregimental contida em discurso proferido no plenário.  

MARIA DO ROSÁRIO (PT - RS) - Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 846-C, de 2017, sobre a 

aprovação do texto do Acordo para a Implementação de Bases de Dados Compartilhadas de Crianças e 

Adolescentes em Situação de Vulnerabilidade do MERCOSUL e Estados Associados, bem como do Acordo 

entre os Estados Partes do MERCOSUL e Estados Associados sobre Cooperação Regional para a Proteção dos 

Direitos das Crianças e Adolescentes em Situação de Vulnerabilidade, ambos assinados em San Miguel de 

Tucumán, em 30 de junho de 2008. 

ELI BORGES (SOLIDARIEDADE - TO) - Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 846-C, de 2017, 

sobre a aprovação do texto do Acordo para a Implementação de Bases de Dados Compartilhadas de Crianças 

e Adolescentes em Situação de Vulnerabilidade do MERCOSUL e Estados Associados, bem como do Acordo 

entre os Estados Partes do MERCOSUL e Estados Associados sobre Cooperação Regional para a Proteção dos 

Direitos das Crianças e Adolescentes em Situação de Vulnerabilidade, ambos assinados em San Miguel de 

Tucumán, em 30 de junho de 2008. 

PERPÉTUA ALMEIDA (PCDOB - AC) - Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 846-C, de 2017, 

sobre a aprovação do texto do Acordo para a Implementação de Bases de Dados Compartilhadas de Crianças 

e Adolescentes em Situação de Vulnerabilidade do MERCOSUL e Estados Associados, bem como do Acordo 

entre os Estados Partes do MERCOSUL e Estados Associados sobre Cooperação Regional para a Proteção dos 

Direitos das Crianças e Adolescentes em Situação de Vulnerabilidade, ambos assinados em San Miguel de 
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Tucumán, em 30 de junho de 2008. Contrariedade à eventual intervenção militar dos Estados Unidos da 

América na Venezuela.  

FREI ANASTACIO RIBEIRO (PT - PB) - Emissão do parecer ao Projeto de Decreto Legislativo nº 168-A, de 

2015, sobre a aprovação do texto da Emenda ao Artigo IV, Seção 3, alínea a, da Convenção da Corporação 

Financeira Internacional — CFI, constante da Resolução nº 256, da Junta de Governadores, adotada em 9 de 

março de 2012, pela Comissão de Finanças e Tributação.  

ELI BORGES (SOLIDARIEDADE - TO) - Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 168-A, de 2015, 

sobre a aprovação do texto da Emenda ao Artigo IV, Seção 3, alínea a, da Convenção da Corporação Financeira 

Internacional - CFI, constante da Resolução nº 256, da Junta de Governadores, adotada em 9 de março de 

2012. 

FREI ANASTACIO RIBEIRO (PT - PB) - Encaminhamento da votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 

168-A, de 2015, sobre a aprovação do texto da Emenda ao Artigo IV, Seção 3, alínea a, da Convenção da 

Corporação Financeira Internacional — CFI, constante da Resolução nº 256, da Junta de Governadores, 

adotada em 9 de março de 2012. 

PEDRO UCZAI (PT - SC) - Emissão do parecer ao Projeto de Decreto Legislativo nº 782-B, de 2017, sobre a 

aprovação do texto do Acordo Sobre Serviços Aéreos entre o Governo da República Federativa do Brasil e o 

Governo da República do Paraguai, assinado em Brasília, em 8 de junho de 2016, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania.  

ELI BORGES (SOLIDARIEDADE - TO) - Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 782-B, de 2017, 

sobre a aprovação do texto do Acordo Sobre Serviços Aéreos entre o Governo da República Federativa do 

Brasil e o Governo da República do Paraguai, assinado em Brasília, em 8 de junho de 2016. 

DELEGADO MARCELO FREITAS (PSL - MG) - Presença, na Casa, dos Vereadores Eltin Enfermeiro e Simone 

de Tuniquim, do Município de Jaíba, Estado de Minas Gerais.  

PERPÉTUA ALMEIDA (PCDOB - AC) - Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 782-B, de 2017, 

sobre a aprovação do texto do Acordo Sobre Serviços Aéreos entre o Governo da República Federativa do 

Brasil e o Governo da República do Paraguai, assinado em Brasília, em 8 de junho de 2016. 

PEDRO UCZAI (PT - SC) - Orientação da bancada na votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 782-B, 

de 2017, sobre a aprovação do texto do Acordo Sobre Serviços Aéreos entre o Governo da República 

Federativa do Brasil e o Governo da República do Paraguai, assinado em Brasília, em 8 de junho de 2016. 
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BOCA ABERTA (PROS - PR) - Gestão desastrosa do Prefeito Municipal de Londrina na área de saúde 

pública, no Estado do Paraná.  

PEDRO UCZAI (PT - SC) - Realização da XXII Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios. Defesa da 

destinação, às municipalidades brasileiras, de recursos oriundos do Imposto sobre Serviços de Qualquer 

Natureza — ISS, e de ampliação dos percentuais do Fundo de Participação dos Municípios — FPM. 

ADRIANO DO BALDY (PP - GO) - Presença em plenário da jovem cientista Alia Al Mansoori. 

CAPITÃO WAGNER (PROS - CE) - Excelência dos trabalhos desenvolvidos pelos agentes penitenciários do 

Estado do Ceará. 

ALEXANDRE PADILHA (PT - SP) - Anúncio da criação da Frente Parlamentar em Defesa da Saúde 

Preventiva. 

ALAN RICK (DEM - AC) - Lançamento da Frente Parlamentar Mista em Defesa dos Médicos Brasileiros 

Formados no Exterior e da Revalidação. Solicitação, ao Ministro da Educação, de concessão de audiência ao 

orador para apresentação de medidas de desburocratização do Exame Nacional de Revalidação de Diplomas 

Médicos Expedidos por Instituições de Educação Superior Estrangeiras — REVALIDA. 

PEDRO UCZAI (PT - SC) - Transcurso do primeiro ano da prisão do ex-Presidente da República, Luiz Inácio 

Lula da Silva. Defesa da liberdade do ex-Presidente da República. 

ZÉ SILVA (SOLIDARIEDADE - MG) - Assuntos tratados em reunião de membros da Frente Parlamentar em 

Defesa da Cafeicultura com a Ministra da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Tereza Cristina. 

LEONARDO MONTEIRO (PT - MG) - Visita, ao gabinete parlamentar do orador, dos Prefeitos Daniel 

Sucupira e Armando Jardim Paixão, o Dr. Armando, respectivamente, dos Municípios de Teófilo Otoni e 

Araçuaí, Estado de Minas Gerais. 

ALESSANDRO MOLON (PSB - RJ) - Danos materiais e humanos causados por temporal no Município do 

Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Reconhecimento, pelo Prefeito Marcelo Crivella, de sua negligência 

na adoção de medidas de prevenção dos efeitos de enchentes. Não manifestação do Presidente Jair Bolsonaro 

sobre o fuzilamento de veículo, por militares do Exército brasileiro, culminante na morte do músico Evaldo 

Rosa dos Santos. Críticas às declarações do Governador Wilson Witzel a respeito do assunto. 

IVAN VALENTE (PSOL - SP) - Repúdio à abordagem violenta de policial militar contra estudante da Escola 

Estadual Professor Frederico Brotero, Município de Guarulhos, Estado de São Paulo. Contrariedade à 
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militarização das escolas. Exoneração do Ministro da Educação, Ricardo Vélez Rodríguez. Críticas à nomeação 

do economista Abraham Weintraub para Titular da Pasta.  

CORONEL TADEU (PSL - SP) - Realizações do Presidente Jair Bolsonaro nos primeiros 100 dias de 

governo. 

ZÉ VITOR (PR - MG) - Anúncio da realização no Município de Araguari, Estado de Minas Gerais, de 

reunião para debate da segurança nas escolas.  

PADRE JOÃO (PT - MG) - Eleição do orador para a Presidência da Comissão Mista destinada ao exame da 

Medida Provisória nº 875, de 2019, sobre a concessão do Auxílio Emergencial Pecuniário para famílias do 

Município de Brumadinho, Estado de Minas Gerais. Defesa da criação de CPI para investigação de crimes 

praticados pela empresa Vale. 

DR. LUIZ OVANDO (PSL - MS) - Defesa de realização, duas vezes ao ano, do Exame Nacional de 

Revalidação de Diplomas Médicos Expedidos por Instituições de Educação Superior Estrangeiras — REVALIDA. 

Alerta sobre a realização do exame da Ordem dos Advogados do Brasil - OAB. 

CÉLIO MOURA (PT - TO) - Presença, na Casa, dos advogados André Moura e Luís André. Transcurso do 

aniversário do Município de Guaraí, Estado do Tocantins. 

 

DISCURSOS ENCAMINHADOS À MESA PARA PUBLICAÇÃO 

MARCIO ALVINO (PR - SP) - Transcurso do Dia Mundial da Conscientização do Autismo. Excelência dos 

trabalhos desenvolvidos pelas Associações de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAEs. 

 

ENCERRAMENTO 
 


